Miércoles, 6 de mayo

Pig. 150, 2
sen37°:£ — a-sen37°=87 — a= 87 =144"5627m
a sen 37°
b=87m cos 37°= <
a
tg37°:g - c-1g37°=87 — c= 87 =1154529m
c tg 37°
‘ Comprobacion :
144°5627% =87° +115°4529°
2089837 = 2089837
3)
sen22’5°:£ — r-sen225°=10 — r:L=Z6’]313cm
sen 22°5°
g tg22’5°:& — a-1g225°=10 —> a= 10 =24"1421cm
a tg 22°5°

y la apotema 24°1421 cm

apotemas

Solucidn: el radio mide 2671313 cm

Péag. 158.
1.
a)

sen o = l =028
25

cosazi:%=0’96
25 25
T.P. 257 =72 +x* x> =25-7% x=+/25_7% =24
g a=2%_028 o917 o de otra forma 1 a=-—=02917
cosa 096 24

De otra forma:
sen o = Y =028
25

FFT. sen’ a+cos’a=1; 028 +cos’ a=1, cos’a=1-028"

cos @ =~1-028" =096

De otra forma:
sen o = a =0728
25

Usando la calculadora: o =arc sen 028 =162602047....
cos =096




